

# Presentación

¡Al fin! Tras muchas discusiones, tras innumerables problemas, sale a la luz el primer boletín informativo de la federación de Enseñanza de Comisiones Obreras. No es, ni con mucho, el boletín que queremos, pero había que empezar, aunque fuera modestamente. A partir de este momento estamos emplazados en convertir, número a número, estas hojas sueltas en un órgano compacto de información y de discusión teórica. Pero tal empresa sólo será posible con el esfuerzo conjuntado de un núcleo de personas y con la colaboración aislada del mayor número posible de afiliados. Hasta la fecha no tenemos ni comité de redacción, ni equipo técnico ni colaboradores. Desde esta primera página queda abierta la invitación a todos cuantos quieran colaborar en la medida de sus posibilidades. Estamos a partir de ahora a la espera de vuestras aportaciones para el número dos.